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Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Налоги, налогообложение
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Задача 1
Физическое лицо имеет на праве собственности квартиру площадью 60 м² кадастровой стоимостью 2 400
000 р. Ставка налога — 0,1 % от кадастровой стоимости. С марта физическое лицо становится пенсионером.
До получения статуса пенсионера физическое лицо имеет право на налоговый вычет в размере величины
кадастровой стоимости 20 м² общей площади этой квартиры.
Задание: рассчитайте сумму налога на имущество физических лиц.

Решение:
Кадастровая стоимость квадратного метра:
2 400 000 руб./ 60 кв. м = 40 000 руб.
Сумма налогового вычета:
40 000 руб. х 20 кв. м = 800 000 руб.
В результате налоговая база составит:
2 400 000 руб. - 800 000 руб. = 1 600 000 руб.
Сумма налога, рассчитанная исходя из кадастровой стоимости:
1 600 000 руб. х 0,1% = 1600 руб.

Задача 2
Организации принадлежит участок земли, занятый сооружениями, используемыми для первичной
переработки сельскохозяйственной продукции, кадастровой стоимостью 64 млн р. Участок использовался в
течение всего 2021 г. Налоговая ставка — 0,3 %.
Задание: рассчитайте земельный налог за 2021 г.

Решение:

Земельный налог за 2021 г. рассчитывается по формуле:
Н = С * Т * Д,
где Н - налог,
С - кадастровая стоимость земли,
Т - налоговая ставка,
Д - доля года, в течение которого земля использовалась.
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